

Техника с потрясающим эффектом

Иногда бизнес нуждается в небольшой встряске — буквальной, если речь идет о производствах, использующих вибрационные машины. В этом случае на помощь приходит ООО «КОНСИТ Холдинг», специализирующееся на производстве и поставке такого оборудования, в том числе по индивидуальным заказам. О тонкостях работы в данной нише и новых перспективах, которые сегодня открываются перед предприятием, рассказывает его генеральный директор Виктор ТРОИЦКИЙ.

— Виктор Николаевич, ваша компания была основана в 2003 году. Чего удалось добиться за два с лишним десятилетия?

— Мы сразу взяли курс на последовательное освоение производства различных видов вибрационной и другой техники для переработки сыпучих материалов. Стратегия оправдала себя: компания непрерывно наращивала объемы выпускаемой продукции, и сейчас у нас за плечами более тысячи успешно реализованных проектов, свыше полутора тысяч единиц поставленного оборудования и около семисот шестидесяти довольных клиентов.

Ежегодно мы поставляем заказчикам десятки аппаратов для грохочения, транспортирования и подачи, сушки, смешивания, дробления, дозирования и фасовки сыпучих материалов. На складе в Московской области всегда есть запас наиболее востребованных серийно выпускаемых изделий, которые после получения предоплаты немедленно отправляются заказчиком. Товар доставляется автомобильным или железнодорожным транспортом во все уголки нашей необъятной родины и в страны ближнего зарубежья.

— А если заказчик не может найти в вашем ассортименте аппарат, соответствующий его запросу?

— Тогда на помощь приходят специалисты нашего конструкторского бюро: они разрабатывают новые модели специализированного оборудования по заказу различных предприятий. Срок изготовления нестандартных агрегатов, как правило, не превышает двух-трех месяцев с момента получения технического задания. Также мы берем на себя проведение предварительных исследований и шефмонтаж изготовленных образцов.

Отмечу, что наши конструкторы готовы спроектировать оборудование для замены или модернизации аналогов других производителей.

— В каких сферах востребована продукция ООО «КОНСИТ Холдинг»?

— Она применяется для рассева самых разных материалов (от металлических порошков до сухого молока), пыле-

плотного транспортирования, сушки продуктов в виброкипящем слое, измельчения как нейтральных, так и химически агрессивных продуктов. Наши аппараты заказывают предприятия широкого спектра отраслей — химической, строительной, горнодобывающей, металлургической, пищевой, фармацевтической.

Однажды обратившись к услугам ООО «КОНСИТ Холдинг» и оценив надежность и долговечность нашей продукции, не уступающей, а во многом и превосходящей импортные аналоги, многие покупатели возвращаются к нам вновь и вновь. Так, на протяжении двадцати лет мы сотрудничаем с Группой «АЛРОСА». Для входящего в ее состав АО «Алмазы Анабара» наша компания изготовила более сорока вибрационных сушилок с инфракрасными излучателями. Это оборудование, предназначенное для обработки рудных алмазоносных материалов, успешно внедрено в эксплуатацию. Кроме того, мы поставили алмазодобывающему предприятию свыше пятидесяти питателей-обезвоживателей и большое количество аппаратов для транспортирования и грохочения.

— Какие основные задачи предстоит решать вашей команде в ближайшем будущем?

— Прежде всего, мы продолжим расширять ассортимент выпускаемых аппаратов. Будем расти, расширять географию поставок и пополнять список наших многолетних партнеров. **Р**

Текст: Ольга СВЯЗИНА



ООО «КОНСИТ Холдинг»
115093, г. Москва,
ул. Люсиновская, 39, стр. 5
Телефоны/факсы:
(499) 237-43-03, 236-25-09
E-mail: info@consit.ru
www.consit.ru, vibro-technika.ru

